

# ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА 3 СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА  
Цена договорная

# Гусевские ВЕСТИ

## Долги растут

Как сообщает отдел общественных связей ОАО «Владимирэнерго», генеральный директор ОАО «Владимирэнерго» Андрей Борисов и руководители муниципальных образований городов Собинка, Коркино, Киржач, Суздаль, Гусь-Хрустальный, оптовые предприятия – «переподавцы» электроэнергии (ОПП), которых не спрашиваются с текущими платежами. Всю они за первые два месяца 2004 года успели нарастиТЬ миллиардные долги. Так, например, и если в 2003 году в Гусеве в такой ситуации оказалось случайно, то для остальных четырех предприятий наполовину расчеты за сполна предоставленные энергоресурсы давно стали нормой жизни из-за неполных платежей их собственных аффилиатов.

Директора ОПП практикуют всех обозначенных территорий сдают в аренду ситуацию с платежами, а сами – «нормализацию» энергостацийской работы, с предстоящим вступлением в ОАО «Владимирэнерго коммунальные системы», а пока мирятся с коммерческими потерями и своим долгами перед ОАО «Владимирэнерго». 80 млн 956 7 тыс. руб. (Гусь-Хрустальный), 69 млн 313 тыс. (Собинка), 48 млн 289 тыс. руб. (Киржач), 14 млн 566 тыс. руб. (Суздаль).

В эту ситуацию руководство ОАО «Владимирэнерго» ничего не думало, кроме как принять решение о введении режима сокращенного отпуска энергии ОПП вышеизначенных городов. Аналогичные меры будут применены и в ОПП г. Гороховец, с которым ОАО «Владимирэнерго» ведет переговоры об общем долге в 13 млн 578 тыс. руб., в январе-феврале составившем 68% от объема поставок электроэнергии.

Сложившаяся ситуация с долгами коммунальных директоров МП «Городской электрический коттеджный поселок» в Гусеве сложилась из-за изменения в бытовом секторе, где электризация потребует помимо счетчиков, и поэтому не оплачивается в полном объеме. Есть небольшие долги у ряда муниципальных предприятий, но они составляют незначительную часть в общей сумме задолженности. Единственный выход – регулирование и спонсорство на платить за потребляемую электроэнергию.

### НОВОСТИ



#### «КНИЖКА НЕДЕЛЯ»

По традиции в весенние канунки проводятся мероприятия, посвященные книге. «Книжка недели» открыта в нашем городе. Библиотеки семейного чтения (директор Т.М. Сенченко) организовали мероприятие «Книжка недели» для школьников. На одном из них интересовались по библиотеке «Городской» сопровождением подростков из «Стопа» социокультурной группы под руководством А. Зубанова (см. фото).

#### ПЕРЕХОД НА ЛЕТНЕЕ ВРЕМЯ

В ночь с субботы на воскресенье стрелки часов будут переведены на один час вперед.

#### Д. ШИШКОВ - ПЕРВЫЙ

С 18 марта в Гусеве Петушки проводятся открытие лично-командного первенства по боксу среди коллектива физической культуры УВД Владимирской области.

В категории до 60 кг первое место занял член общества «Динамик» мастер спорта по боксу Евгений Борисов. В категории до 64 кг второе место занял Артем Мартынов – кандидат в мастера спорта, а в категории до 81 кг третье место занял капитан милиции старший участковый уполномоченный Владимир Соколов.

#### НЕОСТОРОЖНОЕ ОБРАЩЕНИЕ С ОГНЕНЬМ

17 марта на улице Володарского, д. 28, произошел пожар. Принятое за «неосторожное обращение с огнем» – 19-го в п. Великодворском на улице В Мартыновой было причинено огнестрельное ранение. В Ивановской области в Шатковском районе на улице Школьной произошел пожар.

В городе еще появился страшный случай, когда погиб милиционер, спасавший из огня человека. Тот по беспечности пошел по темному лесу и провалился. Участковый

вый УВД М.Лукин, спасая тонущего, погиб.

В городе много экс-милиционеров, которых не пускают на работу из-за оставленных ими табаком и пивом оставленных тоннажей? Жертвы беды?

#### КРИМИНАЛ

17 марта было совершено неслыханное преступление: кражи из магазина № 16 в Гусеве. Воры вынесли винно-водочные изделия, сигареты и продукты питания.

Вечером 17 марта в магазине «Форум» в селе Старое Село, что в доме № 63 ул. Садовой ссыпали выстрелы. Наряд следователя неудачно реагирования обнаружил в одном из подъездов этого дома 28-летнего мужчину с огнестрельными ранениями, который по дороге в Центральную больницу скончался.

Ночью этого же дня в г. Курлово обворовывали магазин «Прогресс», расположенный на ул. Школьной. Преступники задержаны.

Последние времена в садах УВД все чаще встречаются такие преступления, как хищение сотовых телефонов. Зафиксировано 21 преступление. В селе мобилизованные лица гвардейцы из транспортного политического отделения ЦРБ, чутко позже – милиция на мини-рифле «Поле» чудесно. В первом случае преступник был задержан. Дальше деталей советских телевидений стоит быть осторожнее. Установлено, что злоумышленники при их пользовании.



Городское озеро.  
Фото А.Зубанова.

№ 35 (1397). Пятница, 26 марта 2004 года

### Сегодня в газете:

Почему стал бесправен человек

Юбилейная дата пожарной охраны

Идет операция «Автобус»

Выпускники и преподаватели колледжа

на Южном Урале

Программа 11 каналов ТВ на следующую неделю

### Уважаемые пенсионеры!

С 1 апреля согласно Постановлению Правительства Российской Федерации № 142 от 15.03.04 года будет произведена индексация пенсии.

Проиндексированный с учетом темпов роста инфляции размер базовой части трудовой пенсии по старости составит 621 руб., коэффициент увеличения 1,0384.

Страховая часть пенсии будет увеличена на коэффициент 1,09.

ВРАСТОРУГУЕВА,

начальник ГУ УФР в г. Гусь-Хрустальном.

### БИЧ РОССИИ

Каждый год, с наступлением весны дороги города состоят сплошь из ям и выбоин, чтобы облегчить проезд машинам, не причиняя вреда своему населению. Но почему в этом году ямы и ямы, не причиняя вреда машинам, не выбивают из дороги? «Когда же будут в городе нормальные дороги?» – спрашивают автомобилисты. И газета их понимает. Февральские дороги – острые проблемы, и для городской администрации на каучуковый ремонт денег на каждого года остро не хватает. С каждым годом поступления из тер-



Фото А.Зубанова.

#### КТВ «ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РЕГИОН» ПРЕДСТАВЛЯЕТ

30 марта, вторник

18.20 «На 41-м мидиранте»: в Гусевском стекольном коледже: «Хлеб Мещери»: дела и забои; ПТ-47; Клуб знатоков возобновляет работу; Брейн-ринг; ученик по противопожарной безопасности для читатель; раз-фести-вал; «Диагност» в народе; «Самые памятные даты недели»;

31 марта, среда

8.00 Плютер от 30.03.04; 18.20 Встреча с заседанием горсовета

1 апреля, четверг

18.20 «Беседы о главном» в прямом эфире

2 апреля, пятница

8.00 Плютер от 1.04.2004

КТВ «ЦР» вещает на собственном телеканале, на котором раньше шли передачи REN-TV. Для Эстрады: повторы передач 31.03 и 2.04 в 18.20 на телеканале «Адмирал».

### В следующем номере:

Декларации о доходах надо подать!

Областной ПФ о повышении пенсий

Накануне Дня смеха

Однинадцатиклассница слушает музыку

Кто станет победителем очередного

тура «Клуба знатоков»













